

15 BANI NUMERUL

ABONAMENTELE

INCEP LA 1 SI LA A PIE-CAREI LUNI SE SE PLATESC TOT-D'UNA INANTE
IN BUCURESCI La casa Administratiunei IN TABA...

15 BANI NUMERUL

ANUNCIURILE

IN ROMANIA SE PRIMESC DIRECT LA ADMINIS TRATIA ZIARULUI
La Paris: la Agence Havas, place de la bourse, 8.

EPOCA

MANUSCRIPTELE NU SE INAPOIAZA

REDACTIA

No. 3. - Plata Episcopiei. - No. 3.

APARE IN TOATE ZILELE DE LUCRU

ADMINISTRATIA

No. 3. - Plata Episcopiei. - No. 3.

SEAI - ZECI

CONTRA

O SUTA OPT-SPRE-ZECE

AFACEREA MAICAN

HOTII COLECTIVISTE

MORFINISMUL SOCIAL

TURBAREA ADMINISTRATIEI LA BRAILA

ROMANIA IN TRIPLA ALIANTA

CASTELU TRAGIC

SEAI-ZECI

CONTRA

O SUTA OPT-SPRE-ZECE

Alegerile ce trecura au o insemnătate mult mai mare de cât ne pare nouă, în primul moment al succesului...

Ele nu însemnează numai condamnarea bandei ce ne guvernă, dar mai cu seamă a sistemului care a dat naștere acestei bande...

În adevăr, sunt aproape douăzeci de ani de când guvernele n'au avut în camere minorități așa de formidabile...

În ultima cameră de sub guvernul d-lui Catargiu minoritatea nu izbutise să dobândească de cât treizeci și cinci de scaune...

Ce să zicem astăzi când, cu toate presiunile cele mai neazvite, opoziția surprinsă și nepregătită de lupta electorală...

Țara a condamnat guvernul personal și imoral al d-lui I. Brătianu și a arătat ferm voința sa de a fi guvernată potrivit spiritului legilor...

În țări mai deprinse cu luptele politice și cu o practică mai îndelungată a regimului parlamentar...

Acet lucru l'a înțeles țara, d'a înțeles colectivitatea și se sperăm că l'a înțeles și regele.

Colectivitatea este în agonie.

TELEGRAMME

AGENTIA HAVAS

Viena, 11 Februarie.

(Cale indirectă). — Ca și mai înainte, se continuă a se semnala cele mai mici știri sau incidente ce se comentează...

Azi, se justifică curentul pacinic prin știri, a cărui confirmare de altminterlea e încă așteptată...

Asemenea se face să circule știrea că un consiliu militar s'a ținut la Țarul, și că generalii Richter, Gurko și Costanda...

Este evident că noi intrăm într-o perioadă în care știrile se vor contradice pe sine...

AFACEREA MAICAN

Antecedentele generalului Maican

Generalul N. Dumitrescu-Maicăan, fratele colonelului Maican, pe când era căpitan...

Lucrurile de care avea trebuință pentru flotila, căpitanul N. Dumitrescu-Maicăan le cumpăra de la N. Dumitrescu-Maicăan et C-nie...

Aflând aceasta, ministrul de resbel de atunci d. gen. Florescu a ordonat anchetă...

În această situație l'a găsit d. I. C. Brătianu, când a venit la putere la 1876.

Gheseturile Maicanesti si ziarul „Resboiul“

Ziarul „Resboiul“, reproduce în numărul său de azi, denunțarea pe care a publicat-o încă de la 14 Martie 1880...

Cinstea obuzelor de 9

Intr-o țara, a fost însărcinat un ofițer superior să meargă în străinătate și să contracteze facerea unui însemnat număr de obuze pentru calibru 9.

Acele obuze au eșit proaste de tot și periculoase — explodând rău, în gura tunurilor sau chiar în și pe lângă chestoane.

Ele au fost contractate de acel ofițer cinstit, cu câte 7 franci bucata. Apucat fiind fabricantul pentru reaua sa confecție...

Comerciu neavând multe scrupule, fabricantul semnase, în plus 2 fr., bacșișul pentru punga contractantului. Lucrul e dovedit astăzi...

țer cumpără imobile..., adică se asigură contra furtunelor viitoare.

Avem să întrebăm pe ministrul de război al acelei țări: cum se face ca același ofițer încă nu este trimis...

Căci lumea l' întreabă: de unde ai făcut avere, domnule locotenent-colonel dacă nu din comanda obuzelor?

HOTII COLECTIVISTE

La Craiova în timpul alegerii balotagiului de la colegiul II, d. colonel Andronescu declara în sala...

În privința calatoriilor d-lui Costinescu în străinătate trebuie să rectificăm informațiunea noastră primitivă...

Putem spune însă că alții îl au luat'o mai înainte.

Azi dimineața d-nu Brătianu a fost vezul trecând dinaintea redacțiunii noastre...

Putem afirma că, înca de mai mulți ani zărele americane, între care „New-York Herald“...

Mai putem adăuga că într'o zi la New-York, în casa consulului Mexican se afla col. Maican...

Col. Maican s'a aflat atunci într'o așa situație, în că a fost silit să provoque în duel pe redactorul ziarului american.

Acet din urma îl a respuns ca nu numai nu se va bate cu dânsul, dar încă refuza să se bata cu or- ce român...

dacă n'au strins mâna unui pungaș și n'au îmbrățișat seara obraji unul coțcar.

E un fel de morfinism social, e o trebuință de a trăi într'o atmosferă de putregău!

Priviți ce se întâmplă astăzi: Un colonel și un general sunt învinovați că au furat statul în modul cel mai nerușinat...

Până să se pronunțe justiția, doi-spre-zece coloneli au venit și au iscalit un act de culpabilitate...

Te aștept, după o asemenea hotărâre, să vezi că se face golul în jurul culpabililor; te aștept să îți înălțezi un sentiment general de indignațiune...

Ministrul de război se plimă la braț pe strade dimpreună cu vinovatul, generalul Cernat, unul din membrii comisiei...

Nu mai e compătimire din partea judecătorilor și din partea Ministrului, e un fel de răsfățare, un sentiment de satisfacție din parte-le.

E morfinismul social care l'a intrat în vine și fără de care nu pot să trăiască!

TURBAREA ADMINISTRATIEI LA BRAILA

Persecuțiuni îngrozitoare. — Bătăia fratilor Silistrareanu. — Perchizițiuni domiciliare Destituirea comisarilor de poliție.

Exasperarea colectivităților din cauza căderii în alegeri, a ajuns la culme.

D. Gr. Geani, candidatul guvernamental care căuta prin alegerea sa să își refacă o situație în Brăila...

O dovadă că acești oameni și au pierdut mințile, e și faptul scoaterii armatei în contra poporul după alegerea colegiului al treilea...

Alte infamii însă s'au înscenat cu ocazia balotagiului, și mai ales după căderea candidatului guvernamental Gr. Geani.

Persecuțiuni îngrozitoare

A doua zi după balotagiul col. II, au început niște persecuțiuni îngrozitoare, bătăi și arestări în masa.

Cârciumarii la care trăsese delegații col. III, cu opt zile înainte, au fost duși cu forța la poliție...

Pe urmă însă când au scăpat, ei au venit și au declarat că sub imperiul violenței au făcut acele declarațiuni.

Bătăia fratilor Silistrareanu

Frații Silistrareanu la care s'adună în tot-d'a-una cei mai mulți delegați, au fost ridicai de acasă de către 30 de agenți polițienesci...

Și această depeșă au adresat'o procurorului general că au fost siluiți ca să facă asemenea declarațiuni.

Inspăimântați de aceste amenințări și ne mai îndrăsnind să stea în Brăila, d-nu Filipescu i-a adus în București și ei sunt la dispoziția M. S. Regelui...

Perchizițiuni domiciliare

Perchizițiuni domiciliare au fost făcute; la mai mulți cetățeni asemenea perchizițiuni s'au făcut în absența judecătorului de instrucție.

Însă nu s'a găsit nimic, afară de listele alegătorilor pe care compta d-nu Marghiloman și care acum sunt desemnați...

Unul din alegătorii interogați, anume Dimache, a declarat că n'a auzit că d. Marghiloman ar fi dat bani...

Destituirea comisarilor de poliție Văzând că nu-și atinge scopul, prefectul a amenințat alaițerii pe câte-și 4 comisari de poliție...

Alte infamii Intre alte infamii, procurorul și judecătorul de instrucție au spus că d. Filipescu a primit prin poștie un grup de 70.000 de lei.

Dacă lucrul ar fi adevărat, el ar putea lesne fi probat și desfidem pe acești miserabili să dovedească ceea-ce au afirmat.

Partidul Național Un amic al nostru politic și un distins scriitor ne trimete spre publicare următorul articol:

Un lucru nu e de tăgăduit: alegerile care de abia s'au isprăvit, aceste falnice alegeri...

Autorul principal a tuturor acestor infamii și procurorul, a cărui destituire a fost cerută încă de 8 zile de procurorul general...

Acela s'a deșteptat, acela a pus mâna, acela a lovit. Bravo ție, Române! a taeste isbinda, a ta lauda și fala...

Să luăm aminte, să ne dăm seama ce





CASA DE SCHIMB I. M. FERMO Strada Lipsicani, No. 27 Cumpara si vinde efecte publice si face or-ce schimb de monezi Cursul Bucuresti 3 Februarie 1888

Table with 2 columns: Item description (e.g., Renta amortisabila, Renta perpetua) and Cump. Vend. prices.

SOCIETATEA CONCORDIA ROMANA CONVOCARE Conform art. 29 din statute si votul dat de comitetul societatii...

GEAMURI SI OGLINZI DE CRISTAL de ori-ce marime, precum si or-ce fel de sticla pentru acoperamanturi si vitrine.

DE VENZARE Un landon nou de tot, din fabrica Lohner (Vienna). Doritorii se pot adresa la domnul N. Al. Papadat...

CASA DE SCHIMB MOSCU NACHMIAS No. 8, in palatul Principele Dimitrie Ghika Str. Lipsicani...

FRIDERICH PILDNER Bucuresti - 60, Strada Carol, 60 - Bucuresti Pentru a multumi pe onor. clientii am adus TRIFOI - LUTZERN SUPERFINA

MARE ATELIER SPECIAL DE MOBILE SCULPTATE S'a deschis in Calea Victoriei, No. 120, vis-a-vis de Palatul Stirbel...

Table with 2 columns: Item description (e.g., Renta amortisabila, Obligatiuni de stat) and Cump. Vinde prices.

Erezii L. LEMAITRE, Succesori TURNATORIA DE FER SI ALAMA ... ATELIER MECANIC Bucuresti. - Calea Vacaresti No. 192 - Bucuresti

CASA DE SANATATE Strada Teilor No. 41 Previi pe suferinta, ca in aceasta casa care este actualmente administrata de sub-mnatul...

PARFUMERIE-ORIZA L. LEGRAND, Paris, Rue Saint-Honore, 227 ESS-OR Z SOLIDIF EE PARFUMURI CONCRETE

RESTAURANT ELECTRIC Strada Sf. Nicolae din Selari, vlu-a vii de biserica (In Palatul Societatii Nationale de Asigurate)

MARE LOTERIE DE BANI LOTERIA BRASILIANA DIN PERNAMBUCO Autorizata printr-o lege speciala purtand data de 25 Maiu 1886 No. 1842

VINDECAREA BOALELOR SECRETE CAPSULE ANTIBLENORHAGICE preparate de L. Oswald cu aprobarea consiliului medical superior.

UTIL PENTRU TOTI BALSAM DE SANATATE I. EITEL din Kaminic Vâlcea Analizat si aprobat de onor. Consiliu Medical Superior din Romania

PENTRU FEMEI Boale femeesti. - (Unoastrera si vindecare lor) Alcatuite dupe mai multi autori de doamna A. Sophie

ANTREPRIZA BAROMETRICA CURATIREA LATRINELOR CU MASINI PNEUMATICE No. 25, Strada Academiei, No. 25.

PENTRU A SE IMBOGATI REPEDE SI A FACE AVERE IN SCURT TIMP CE TREBUE FACUT Nu trebuie se se acă operatiuni de Bursă...

AVIS IMPORTANT Consumatorii carii cauta cu drept ouvint esecelentul CIAI al Companiei Coloniale din Paris...